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                                       Ata da Quarta Sessão Extraordinária – 2.015.

         Ata da Quarta Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Brazópolis-M.G,
realizada  em  27  de  novembro  de  2.015,  às  16:00h,  no  Plenário  Legislativo  Vereador  Dr.
Euclides   Machado  de  Souza.  Instalada  a  Sessão,  o  Exmº.  Presidente  da  Mesa  Diretora,
Vereador  Sr.  Silvio  Raimundo  Vieira  cumprimentou  os  presentes  e  solicitou  ao  Vereador
Secretário, Sr. José Carlos Dias, que verificasse o Quórum, o qual constatou a presença de
todos os Vereadores. Logo após, o Senhor Presidente proferiu às seguintes palavras: “Sob a
proteção de Deus e como representantes do povo brazopolense, iniciamos nossos trabalhos no
Legislativo” e convidou o Vereador Sr. Neilo Rodrigues Oliveira para proceder à leitura de um
versículo da Bíblia Sagrada, o qual leu o versículo 06 do capítulo 55 da Profecia de Isaias. O
Vereador  Secretário  procedeu  à  leitura  da  Convocação  para  esta  Sessão  Extraordinária,
assinada pelos demais Vereadores. Matéria da pauta: Segundo Substitutivo ao Projeto de Lei
Complementar do Executivo Nº. 01/2015, de 15 de abril de 2015: “Dispõe sobre a instituição do
Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores do Município de Brazópolis/M.G, e dá
outras  providências”.  O  Vereador  Secretário  procedeu  à  leitura  do  Parecer  Jurídico  do
Legislativo, favorável a aprovação deste Projeto, bem como os Pareceres Favoráveis a sua
aprovação, expedido pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças,
Orçamentos e Fiscalização e a Comissão Especial para análise deste Projeto, composta pelos
Vereadores Sr. Rubens de Almeida, Sr. Benedito André Lúcio, Sr. José Carlos Dias e Sr. José
Maurício  Gonçalves.  Concluída  as  leituras,  o  Presidente  perguntou  aos  Vereadores  se  a
matéria seria novamente discutida, já que fora discutida em sessões anteriores. Os Vereadores
solicitaram que o Projeto já passasse para o período da votação, uma vez que já fora discutido
em sessões anteriores, conforme já mencionado. O Presidente colocou a matéria em pauta em
primeira votação, sendo aprovada por sete votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Sr.
Neilo Rodrigues Oliveira. Atendendo ao pedido de regime de urgência do Vereador Sr. José
Maurício Gonçalves, submeteu-a em segunda votação, também sendo aprovada por sete votos
favoráveis e um voto contrário, do Vereador Sr. Neilo Rodrigues Oliveira. Irá a Sanção, pelo
Executivo.  O  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou  encerrada  a  Sessão,
convocando os Edis para a próxima Sessão Ordinária, que se realizará em 01 de dezembro de
2.015, às 18:00h. Dando como encerrados os trabalhos desta Sessão, eu Vereador José Carlos
Dias, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que após lida, e, se aprovada, será
assinada por mim e por todos os demais Edis presentes.

                                                                                                                          



2

                                                                     

                                                       __________________
                                                       Silvio Raimundo Vieira.
                                                                   Presidente.
_______________            _______________
Rubens de Almeida.          José Carlos Dias.
Vice-Presidente.           Secretário.

_______________             ________________
Benedito André Lúcio.                                                                  João do Carmo Lúcio.
Vereador.             Vereador.

_______________             ________________
Espedito Martins de Noronha.                                                       José Maurício Gonçalves.
Vereador.             Vereador.

_______________            _______________
João Bosco Martins de Faria.                                                        Neilo Rodrigues Oliveira.
Vereador.            Vereador.
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